
 
У стаціонарному режимі dQdW = . З формул (1) та (2) знахо-

димо співвідношення між струмом, що протікає по кабелю, та інши-
ми термодинамічними параметрами системи 
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Для подальшого аналізу розглянемо величину . Вона являє 

собою суму лінійних термічних опорів теплопровідності вогнезахи-
щеного кабелю  та конвекційної тепловіддачі з його зовнішньої 
поверхні до повітря :  
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У свою чергу лінійний опір теплопровідності  складається 

з опорів теплопровідності ізоляційних шарів  та лінійного опо-
ру теплопровідності захисного шару ([6]), тобто  
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де ]
Км

Вт[,3 ⋅
λ  - коефіцієнт теплопровідності матеріалу вогнезахисно-

го покриття;  - відповідно, радіуси голого кабелю та кабелю, 
що покритий вогнезахисним матеріалом; 

]м[,r,r 32

23 rr −=δ , [м] - товщина 
шару вогнезахисного покриття. Відмітимо, що остання рівність у ви-

разі (4) виконується в міру виконання співвідношення 
2r
δ <<1, яке ре-

алізується практично в усіх випадках. Лінійний термічний опір  
дорівнює сумі опорів окремих ізоляційних шарів. У найпростішому 
випадку одношарової ізоляції він має вигляд 
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де ]
Км

Вт[,2 ⋅
λ - коефіцієнт теплопровідності ізоляційного матеріалу. 

Лінійний опір конвекційної тепловіддачі  має вигляд: 1,Rα
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